

< 변경 대비표 >

1. 정정대상 투자신탁 : 유리필라델피아반도체인덱스증권자투자신탁H[주식]

2. 변경시행일 : 2025.09.17

3. 정정사항

- 운용전문인력 변경

[[간이]투자설명서]

항 목	정정요구 명령 관련 여부	정정사유	정정 전	정정 후
요약정보				
	아니오	운용전문인력 변경	- 부책임운용전문인력(<u>안재정</u>)	- 부책임운용전문인력(<u>노승진</u>)
제2부. 집합투자기구에 관한 사항				
2. 집합투자기구의 연혁	아니오	-	-	2025.09.17 : 부책임운용전문인력 변경(<u>안재정</u> → <u>노승진</u>)
5. 운용전문인력	아니오	운용전문인력 변경	- 부책임운용전문인력(<u>안재정</u>)	- 부책임운용전문인력(<u>노승진</u>)

<끝>